
Exercice 544-2 
 

On va montrer que 
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 quelques soient pet q et que l'égalité n'est obtenue que 

pour 0=p  et 50,q −=  

On note ( ) qpxxxf q,p ++=
2  et on va l'étudier sur [ ]11;− . 

On a ( ) pxx'f q,p += 2  donc  

 
On va regarder 3 cas: 
 
-Premier cas 50,q −>  

On a p,qp +>+− 501  et p,qp +>++ 501 . 

Si 0≥p  alors 50501 ,p,qp >+>++ . 

Si 0≤p  alors 50501 ,p,qp >−>+− . 

Donc 
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-Deuxième cas 50,q −<  

On a 0
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et donc 
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-Troisième cas 50,q −=  

On a p,qp +>+− 501  et p,qp +>++ 501 . 

Si 0>p  alors 50501 ,p,qp >+>++ . 

Si 0<p  alors 50501 ,p,qp >−>+− . 

Donc 
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Si 0=p , alors ( )
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On a 0=p  alors 5011 ,qpqp =+−=++ et 50
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Donc  
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Conclusion 
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